

招商证券内乡营业部揭牌开业

为扶贫工作提供全方位新服务

7月3日,招商证券首席运营官、副总裁熊剑涛,证监会扶贫处处长杨志海,内乡县县长杨曙光,牧原集团董事长秦英林,招商证券河南地区总经理张涛等为招商证券内乡牧原营业部揭牌营业剪彩。从此,招商证券内乡营业部开启了新征程,招商证券精准扶贫为贫困地区经济发展铺路搭桥开启了新篇章。

倪子 卢培天 李静娜

大力发挥金融扶贫作用

2016年11月,招商证券与河南省南阳市 内乡县达成结对帮扶关系,为内乡县脱贫攻 坚贡献力量。其中,由招商证券保荐、来自国 家贫困地区南阳市内乡县的牧原食品股份 有限公司的上市,就是助力企业发展、回报 投资者、辐射带动当地经济的成功案例。

提供投融资全方位服务

当天,招商证券内乡部揭牌仪式之后,招商证券首席运营官、副总裁熊剑涛,证监会扶贫处处长杨志海,本来控股战略合作中心副总经理彭宇,中国社科院金融政策研究中心主任何海峰等一行11人深入内乡调研并座谈。深入灌涨镇的中以高效农业合作示范园、余关镇牧原17分厂等地参



2018年1月,牧原股份非公开发行优先 股顺利完成发行和登记托管工作。牧原股 份本次非公开发行募集资金共计24.76亿元,招商证券为牧原股份本次非公开发行优 先股的保荐机构和主承销商。项目的成功 发行是招商证券进一步发挥金融扶贫作用

观调研,走访慰问了即将入学的贫困大学 生,听取了杨曙光对精准扶贫的建议。至 此,招商证券将为内乡县产品扶贫、金融扶 贫、消费扶贫、教育扶贫等全方位扶贫工作 提供新服务。

不仅如此,在河南内乡县设立证券营业部,为县域企业提供发行承销、收购兼并、资

绩及整体效益;降低资产负债率,优化财务结构,提升抗风险能力;建立多元化融资渠道,满足业务发展的资金需求。同时,也将进一步带动内乡县的相关产业经济发展。

的又一新案例。通过本次优先股融资,牧原

股份将扩大生猪养殖规模,提升公司经营业

产重组、财务顾问以及投资咨询等投、融资全方位服务;在公益帮扶方面,在内乡县建设了7间梦想教室,引入真爱梦想基金会优质的教育理念为当地培养种子教师,提升教育资源;开办"扶智学堂"为县干部、企业家提供封闭式培训;帮助内乡果农拓宽销售渠道,为当地茶菊开拓采购渠道等。

资源精准对接助力扶贫

"扶贫帮困是中华民族的优良传统,做好脱贫攻坚是党中央和国务院在全面建成小康社会关键阶段确立的一项重要任务。对证券公司来说,做好扶贫工作,既是回应时代呼唤、落实行业要求、履行好企业社会责任的一项光荣使命,也为进一步强化与扶贫地区的合作与信任,更好地发挥金融服务实体功能提供了重要组带。"

该公司负责人表示,招商证券通过全面发挥招商证券现代投资银行全功能平台的服务优势,能够为内乡县的扶贫工作提供产业扶贫、金融扶贫、消费扶贫、教育扶贫等全方位的支持,推动该地区自身能力建设,增强"造血机能",努力把公司在资金、项目、信息、管理、技术、智力等方面的资源与内乡县精准对接,创造性地开展扶贫工作,为当地经济的发展、百姓生活质量的提高贡献招商证券应有的力量。

作为招商局旗下的核心金融企业,招商证券将不忘初心,牢记使命,为实体经济服务,为国家战略服务,为促进经济社会发展、保障和改善民生服务;一如既往地按照中国证监会和中国证券业协会的要求,带着对贫困地区的深厚感情,在精准扶贫的伟大事业中勇做先行者、争当排头兵,善始善终、善作善成,让贫困地区和资本市场协同发展,让企业效益、社会效益和投资者利益内在统一,共同迎接全面建成小康社会的美好明天。

■行业播报

省交行授信部强化调研支撑基层业务发展

为落实"大调研、大走访、强支撑、优服务"专项活动要求,围绕近期上报的重大项目,交通银行河南省分行授信部分别于7月3日、4日召开氮肥行业研讨会、对软件行业企业进行实地调研,加大

该行授信部对经营行业务拓展的指导力。度,同时积极与经营行共同制订授信方。案。此次调研为新增授信策略提供了判断依据,为基层业务稳健发展提供了强有力的服务支撑。全权

中信银行信用卡获"2018卓越金融科技创新奖"

近日,"2018 中国金融科技发展论坛"在上海召开,中信银行信用卡中心总裁助理史红新出席论坛,并在以"银行智能金融破局"为主题的圆桌对话环节作为发言嘉宾。据介绍,中信银行信用卡中心在自身的研发体系中有很大投入,尤其这几年业务快速发展的同时,加

大了科技人员的资源倾斜。根据中信银行 2017 年年报,中信银行信用卡全年新增发卡 1219.04 万张,比上年增长74.02%,实现信用卡业务收入390.65 亿元。中信银行信用卡在该论坛中获得了由《21世纪经济报道》颁发的"2018 卓越金融科技创新奖"。章世刚

郑州浦发银行党委获"共驻共建先进党委党组织"称号

目前,在金水区未来路街道召开的 庆祝中国共产党成立97周年大会上,浦 发银行郑州分行党委被授予"共驻共建 先进党委党组织"荣誉称号。一直以来, 浦发银行郑州分行各级党组织和全体共 产党员以先进典型为榜样,全面落实新 时代党的建设总要求,推进从严治党纵 深发展,发挥党建工作独特优势,团结带领全行干部员工适应新时代、聚焦新目标、落实新部署,争创"政治引领力强、推动发展力强、创新转型力强、凝聚保障力强"的"四强"党组织,在推动发展、服务员工、凝聚人心、促进和谐等方面取得了积极成效。岳亚珑

东亚银行郑州分行组织客户观影

7月7日,东亚银行郑州分行在郑东 新区CBD丹尼斯一天地激光影城举办 了一场客户观赏热门影片《我不是药神》 答谢活动。活动现场,该行工作人员精 心布置好了展架和宣传牌,热情为前来 观影的客户签到、登记,发放产品折页和 小礼品,引导客户入座。通过举办观影活动,增强了客户的获得感,让客户既体会到了被尊重的优越性,又感受到了东。亚银行的贴心服务。据悉,该行还将组。织开展更多的互动活动,以此增强客户的忠诚度和满意度。倪子

浦发银行郑州分行加强防汛工作

近日,为切实保障全行员工及客户的生命、财产安全,浦发银行郑州分行要求全员参与、提前预防、组织健全、预案完善,做到对重要区域重点防控、重要部位重点防范、重要时段重点防御,确保安全度汛。该行制订了防范自然灾害应急处置预案,组织开展模拟演练,强化对办

公楼宇、营业场所的巡检,严格执行24小时值班及信息报告制度,加强全流程管控。对各网点配备了防汛物资,对周边地势环境进行认真排查,并在工作群中每日及时关注天气变化,提醒相关人员做好预防工作,保障实现安全运营。 岳亚珑

太平人寿全国客户服务节中区开幕式在郑举行

7月8日,太平人寿2018年全国客户服务节中区开幕式在郑州国际会展中心举办。太平人寿河南分公司作为中区分会场奉上精彩盛宴:智能科技馆、民俗馆体验、功夫少林、豫剧烧串、儿童剧演出,全省17家机构同时拉开序幕,超万人次参与和关注。今年客户服务节,太

平人寿将以"太平与您同行"为主题,在7月至9月期间,将通过"太平家文化、太平手拉手公益、太平名家之约、太平绿树空间"四大客户服务品牌活动的开展,搭建客户体验、互动平台,让更广大的客户享受到太平专属、优质的服务。 赵康平

省国寿积极参与"7·8保险扶贫健步走"活动

7月8日,中国人寿河南省分公司员工代表聚集在北龙湖公园,积极参与河南省保险业协会组织的"7·8保险扶贫健步走"活动。大家按照规划的线路,在规定的时间内完成了全程共计5.4公里

的扶贫健步走活动。此外,中国人寿河南各市分公司也都开展了各种宣传活动,通过手指舞、小视频、保险开放日等活动,全面展示了国寿人的良好精神风貌。刘富安

第十五届CMF暨首届国际保险文化节开启在即

7月15日,第十五届中国国际保险 精英圆桌大会(简称 CMF)暨首届国际 保险文化节将在郑州国际会展中心开 幕。本届大会以"跨界·融合"为主题,涵 盖导师励志、大咖传经、文化论坛以及明 星之夜等活动。除 CMF 大会本身的嘉 宾云集和精彩纷呈以外,国际保险文化节(ICMF)也将横空而出。首届国际保险文化节(ICMF)内容包括:保险文化圣火传递、保险文化高端论坛、保险文化展览宣传、保险文化评选颁奖及保险文化公益演出等。刘保胜